
No. 質問内容 回答

1
〇実施要領
選考においてプレゼンテーションはないでしょうか。

書面での審査を予定しております。

2

〇仕様書
5.開催概要
12㎞だけではなく、短いコースを用意し選択制にすること
は可能でしょうか。

コースを選択制にすることは可能です
が、短いコースにした場合、必要であれ
ば参加者の輸送計画についてもご提案く
ださい。

3

〇仕様書
6.業務内容 イ 周知広報方法の検討・実施
広報物の作成に関して、ポスター・チラシ類は受託者が印刷
する想定でしょうか。広報物（チラシ）のイベントチラシ・
ポスターは、それぞれサイズ・部数・仕様の指定はございま
すか。

受託者による印刷を想定しております。
また、サイズ等については指定はござい
ません。

4

〇仕様書
6.業務内容 イ 周知広報方法の検討・実施
ポスター・チラシ等の配布先に関して、どのあたりを想定し
ていますか。

チラシ等について、幅広く配布すること
を想定しておりますが、具体的な配布先
については指定はしておりませんので、
効果的な配布先をご提案ください。

5

〇仕様書
6.業務内容 イ 周知広報方法の検討・実施
周知を行うメインターゲットは市内、県内、県外どこまでの
範囲をお考えでしょうか。

メインターゲットとしては、県内を想定
しておりますが、県外向けの周知につい
てもご提案ください。

6

〇仕様書
6.業務内容 ウ 参加者の応募受付
参加者の参加費は無料でしょうか。また、参加者は海外国籍
の方も可能でしょうか。

参加者の参加費は無料を想定しており、
また、海外国籍の方の参加も可能です。

7

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
イベント当日の運営等の人員の手配に関して、類似イベント
の人数の実績を教えてください。

近年では、参考となるような類似のイベ
ントの実績は確認できません。

8

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
スタート地点のニコニコ広場（道の駅日光ニコニコ本陣）は
予約済みという認識で間違いないでしょうか。また、予約は
11月30日のみでしょうか。
合わせて、ゴール地点（東照宮五重塔）の記念品等配布所の
準備は何時から設営可能でしょうか。

スタート地点についてはお見込みのとお
りです。ゴール地点につきましては、今
後、施設側と調整になります。

9

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
オープニングイベントの内容と時間帯はどのようなイメージ
でしょうか。また、イベントに関しては、参加者向けでよろ
しいでしょうか。スタート後も引き続き本部を設置する必要
はありますでしょうか。

主催者の挨拶や準備体操等は想定してお
りますが、その他の内容及び時間帯につ
いては指定はございません。また、イベ
ントは参加者向けで最大30分程度を想定
しております。運営可能な体制ならば、
必ずしもスタート地点に本部を設置する
必要はございません。

10

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
スタートは「一斉」ではなく、「段階的（何人かずつ分け
る）」でも良いのでしょうか。

スタートが「段階的」でも問題ございま
せん。
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11

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
ゴミを回収するスペースは中継地点のみでしょうか。またス
ペースの確保のみで、物品等の準備は不要でしょうか。

並木道での美化活動に係るゴミについて
は、中継地点のみを想定しております。
また、美化活動に係る物品等の手配につ
いては指定はございませんので、手配も
含めてご提案ください。

12

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
休憩スペースの確保においては、テントやパイプ椅子の準備
は必要でしょうか。必要な場合はいくつ必要でしょうか。

テントやパイプ椅子の準備は想定してお
りません。

13

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
中継地点での地元商店等の出展に際し、テントやパイプ椅子
等の準備や電源等は必要でしょうか。

出展の内容に応じて計画してください。

14
〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
地元商店等の出展に関して、飲食も可能でしょうか。

飲食可能を想定しております。

15

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
「地元商店等の出展を広く募ること」とありますが出展と
は、何を指すのでしょうか。
A 参加者へ販売目的に募るのでしょうか。
B それとも参加者向けに飲食物等を振る舞う目的に募るの
でしょうか。
Bの場合、参加者500人向けに準備をするのでしょうか。そ
の場合、1人当たりの予算はいくら位で考えているのでしょ
うか。

地場産品の紹介を目的としているので、
販売・配布等の指定はしておりません。

16

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
地元商店等ブース出展社への出展料の設定は可能でしょう
か。可能な場合、その一部を運営費用として補填することは
可能でしょうか。

出展料の設定は想定しておりません。

17

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
中継地点のトイレの数は何基ありますか。また、1基あた
り、何人までの対応可能と考えていますか。
足りない場合、仮設トイレの設置を想定していると思います
が、その場合、何基必要と考えていますか。

中継地点の男性用トイレは４基、女性用
トイレは３基ございます。必要数につい
ては、提案者のこれまでの実績をもとに
ご提案ください。

18

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
ゴール地点の日光東照宮に関しては、スペースをお借りでき
ると想定で良いでしょうか

お見込みのとおりです。

19

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
記念品の提案は必要が無い認識で合っておりますでしょう
か。

記念品については県で準備する予定です
が、そのほかに記念品を提案いただいて
も問題ございません。

20

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
記念品は具体的にどういったもので、配布に係る人員は何名
を考えているのでしょうか。

並木杉を使用した木札を予定しておりま
す。人員につきましては、主催者側で３
名程度予定しております。その他必要に
応じて計画してください。



21
〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
参加者への「完歩証」の発行は必要でしょうか。

「完歩証」を必要と想定しておりません
が、ご提案いただいても問題ございませ
ん。

22

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
輸送計画に関して、見積に輸送の為のバス代や、駐車場に代
金が掛かるとしたらその費用も含みますでしょうか。

バス代等を含めてご提案ください。

23

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
駐車場と会場間の輸送と記載がありますが、主催者側で手配
しているもしくは想定している駐車場はありますか。また、
駐車場からスタート地点及びゴール地点から駐車場までの輸
送はシャトル運行でよいですか。

手配している駐車場はございません。ま
た、スタート地点またはゴール地点に近
い駐車場を想定しています。輸送方法に
ついては駐車場と併せてご提案くださ
い。

24

〇仕様書
6.業務内容 エ イベントの設営・運営
参加者の輸送にしようする車輛（バス）は1台50人程度乗る
と仮定し、何台くらいの用意が必要と想定していますでしょ
うか。

台数の想定はしておりませんので、参加
者の人数、輸送方法等から必要台数をご
提案ください。

25

〇仕様書
6.業務内容 オ コースマップの作成
コースマップは紙での作成をお考えでしょうか。また、サイ
ズやほかの仕様はどのようにお考えでしょうか。

紙での作成を想定しております。サイズ
や仕様等についてはご提案ください。

26

〇仕様書
6.業務内容 カ 保険の加入
保険の加入に関して、保険代は事業費に含みますでしょう
か。

事業費に含みます。

27

〇仕様書
その他
荒天等の場合は中止それとも延期のどちらの想定でしょう
か？また延期の場合の費用負担についてはどのようになりま
すか？

荒天の場合は中止を想定しております。


